



В Новом Уренгое местный житель подозревается в убийстве мужчины

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в городе Новый Уренгой 2 сентября 2020 года в гараже обнаружено тело мужчины, 1991 года рождения. В ходе выяснения обстоятельств его гибели следствием установлено, что 31 августа 2020 года в вечернее время погибший пришел с женщиной к дому, где она ранее проживала с подозреваемым, чтобы забрать ее личные вещи. Пока женщина собирала вещи, хозяин квартиры – ее бывший сожитель вышел во двор и выстрелом из ружья в голову убил своего соперника. Тело он скрыл в гараже. Коллеги погибшего, обеспокоенные его долгим отсутствием на работе, в ходе поисков нашли двор, где произошло убийство. По следам крови на земле они вышли к гаражу, вскрыв который обнаружили тело убитого. Хозяину квартиры удалось сбежать через окно, но сотрудниками правоохранительных органов его местонахождение было оперативно установлено, а сам он задержан.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения в совершении убийства и избрания меры пресечения. Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1496214>